

牢记初心，学习奋进

——岳阳市2022年教师党员骨干培训学习心得

□ 岳阳市十四中 刘 康

在这熟悉又陌生的岳阳开放大学，为期3天的岳阳市2022年教师党员骨干培训划上了句号。在这三天里，我深受教育和启发，感慨颇多。

首先，感谢岳阳市教体局机关党委的精心组织与策划，让我们有接受洗礼的机会。感谢岳阳开放大学给我们提供优越的学习环境。感谢专家、教授专业、生动地讲课，让我见识了政治理论课也可以很生动，听起来也可以很有趣。

此次培训，在李桂华教授深入浅出的讲解下，我认识了十九届六中全会的背景概况、核心要义和重大意义，了解了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的主要内容，领会了其基本精神与贯彻落实方法；李卫兵部长以上甘岭战争开篇，成功吸引了我的全部注意力，因为我最喜欢看战争片，特别是《亮剑》。李部长把意识形态的较量比作一场没有硝烟的“上甘岭保卫战”，让我深刻认识到意识形态领域的斗争形势是多么的严峻，作为党员要时刻保持高度的警觉和敏锐的洞察力，关键时刻要敢于“亮剑”。吴丁旺主任的讲课幽默风趣，情至深处又让人热泪盈眶，不能自己。通过吴主任的讲课，我了解了很多革命前辈的光荣事迹，特别是“两弹元勋”邓稼先先生，邓老用生命诠释了什么叫做“忠诚、干净、担当”的政治品格。张广宇教授让我倍感亲切，因为张教授也曾是一位老师，张教授以他自己的教学经历告诉了我们，他是如何与学生“一日为师，终身为友”的。张教授与学生在报刊上的文章对话以及给学生的毕业留言让我这个数学老师羡慕不已，并打算以此来好好学习。特别让我印象深刻的是张教授讲的尊师重教，三位大师和伟人尊师的故事把



我的思绪一下拉回了我的学生时代，我也遇到了几位影响我一生的好老师。借此机会，跟大家分享其中一位：他是我的初中物理老师廖孝龙，他第一次走进教室给我的第一印象就是“严”，不多讲话，一个眼神就能让你浑身发抖。他专业知识扎实，注重细节，教学有方。有次我实验操作严谨得当，他及时表扬了我，这让我对物理学习更有劲了。那个学期我患上了急性肾炎，经常上半天课就要去打半天针，但我的物理成绩一直名列前茅，期末考试还考了全校第一。中考前他给我承诺，中考考满分就奖励一袋大白兔奶糖，成绩公布的当天晚上，廖老师就把糖送到了我家。现在我也当上了老师，我知道他们的威严和底气都来自于他们的专业知识和教学成绩，做老师就要做能教好学生、能影响学生的好老师！

作为一名党员教师，我时刻牢记党员的先锋模范作用，吃苦在前，任劳任怨。我的努力得到了领导和同行的认可，2022年7月，我被岳阳市直机关工委评为“优秀共产党员”。对此，我感到了无上的光荣，我知道这是对我的肯定，更是对我的鞭策和激励。我从事着太阳底下最光辉的职业，只有坚持学习，夯实专业知识，才能更好地教育学生。我还要注重自己的道德修养，以便更好地影响学生。我将牢记初心，学习奋进！